USB 3.0 Adapter A-Buchse auf B-Stecker

Artikelnummer A-USB3-05



Produktbeschreibung

USB 3.0 Adapter, Buchse A auf Stecker B, blau

Anwendung

USB 3.0 Adapter

Mit diesem kompakten USB 3.0 Adapter können Sie einen USB-3.0-**A**-Stecker in einen USB-3.0-**B**-Stecker umwandeln. Z.B. wird aus einem USB-3.0-AA-Spezialkabel so ein normales AB-Kabel.

Die beiden Ports des Adapters haben blaue Kontaktträger, was der Spezifikation von USB 3.0 entspricht.

Technische Daten

- Adapter für USB 3.0
- Anschlüsse: USB 3.0 A Buchse auf USB 3.0 B Stecker (A weiblich / B männlich)
- Datentransferrate bis 5 Gb/s
- entspricht USB 3.0 Spezifikation
- Bauform: Kompaktadapter
- in USB3-Kennzeichnungsfarbe (blau)
- CE, WEEE, RoHS-konform
- Gewicht: 14gr

Weitere Bilder



